

崇阳交警:守护春运“平安路”

本报讯 通讯员陈昭、吴江海报道:为切实做好春运期间交通安全管理工作,压实客运企业道路交通安全主体责任,有效预防道路交通事故的发生,1月26日,崇阳交警深入崇阳县城西客运站、客运企业开展春运客车安全大检查及交通安全培训,确保春运期间道路交通秩序安全平稳和旅客运输安全。

在城西客运站,检查人员一行实地查看了车站实名售检票、旅客安检等岗位的工作情况。检查人员走上客运车辆,详细检查车辆灭火器、安全锤等安全设施配备情况,同时还向客运站候车群众发放了宣传资料,提醒广大乘客乘车时,要系好安全带,杜绝向车窗外抛物,养成良好的乘车习惯,鼓励乘客主动举报、抵制交通违法行为,共同维护良好的道路交通环境。

在客运企业,检查人员对企业车辆档案、GPS动态监控系统运行情况、客运车辆灭火器、安全锤等安全设施配备情况,同时还向客运站候车群众发放了宣传资料,提醒广大乘客乘车时,要系好安全带,杜绝向车窗外抛物,养成良好的乘车习惯,鼓励乘客主动举报、抵制交通违法行为,共同维护良好的道路交通环境。

运行,加强驾驶人的交通安全教育和春运车辆安全检查,严禁春运车辆“病车”上路,真正从源头预防道路交通事故的发生,做到安全文明出行。

此次春运临检工作,消除了客运车辆交通安全隐患,强化了客运车辆驾驶人的交通安全意识,为人民群众平安返乡、顺利返程、欢度春节创造了平安、畅通、和谐的道路交通环境。

县交通运输执法大队:全力保安全保畅通

本报讯 通讯员杨贵清报道:连日来,崇阳县交通运输执法大队积极应对低温雨雪冰冻天气,确保春运期间交通运输安全畅通。

该大队严格执行24小时值班值守制度,保持通信联络畅通,确保随时听令、及时响应、快速反应。压紧压实五个交通运输执法中队责任,从

严从细落实各项应对措施,做到召之即来、来之能战、战之必胜。

同时,提前应对,分类实施各项应急保障措施,深入交通运输企业督促企业严格落实主体责任,全力做好各项防范应对准备工作。组织执法人员深入全县干线和农村公路,加大路政巡查力度,增加巡查频率,

全面排查道路桥梁安全隐患,及时清理路面障碍物。持续开展货车违法超限超载运输专项整治行动,对重点路段、涉路桥梁进行常态化巡查,遏制超限超载车辆的违法行为。

积极应对水上交通低温雨雪冰冻天气,第一时间向船员发布雨雪冰冻极端天气预警和安全应急提醒,提

醒他们做好防寒防冻防风准备。加大对青山水库水域执法巡查,确保水上交通秩序稳定。此外,针对雨雪冰冻天气交通工程施工质量和安全工作,要求建设单位提前筹划,科学制定应对措施,提前采取防雪防冻措施,对设备、消防器材等进行全面检查,全力保安全、保畅通。

“志愿红”温暖春运返乡路

本报讯 通讯员陈亮报道:1月31日一大早,崇阳县道路运输事业发展中心新时代文明志愿服务队奔赴崇阳县城西客运站,开展春运志愿服务活动,助力“平安春运、便捷春运、温馨春运”。

崇阳县城西客运站是2023年底

新投入运营的一级客运站,离县中心城区较远,许多群众是首次进、出站,站内环境与路线不熟悉。志愿服务队员们耐心解答旅客问询,帮助旅客使用自动售票取票机,向候车旅客发放《2024年春运温馨提示》,帮助他们及时乘车、安全出行。

同时,崇阳县道路运输事业发展中心安全工作人员通过查看台账、现场安全督导等方式,详细了解车辆管理、驾驶员安全教育培训等工作的开展情况。要求企业严格落实主体责任,切实加强春运安全生产工作,认真做好安全隐患排查工作,加强车辆

安检和日常维护,严防“病车”上路,坚决杜绝“三超一疲劳”行为,切实消除安全隐患,预防事故发生。

春运期间,崇阳县道路运输事业发展中心将进一步强化道路运输行业的服务督导,全面提升道路运输应急保障服务,让返乡路更加温暖。

崇阳城区:干净整洁迎新年

本报讯 全媒体记者储璐瑶报道:随着新春佳节的临近,崇阳县环境卫生服务中心全力以赴投入到城区环境“大清洁”中,为广大市民营造一个干净整洁的城市环境,喜迎龙年春节的到来。

2月1日清晨,在崇阳城区各个街道,随处可见环卫工人拿着扫帚清扫道路、公园,垃圾清运车忙着倾

倒垃圾的场景。

市民汪县平对记者说:“马上过年了,这条街经过环卫工人的清扫后,干净、整洁多了,给人一种很舒适的感觉。”

随着春节临近,车流人流量增大,返乡人员日渐增多,崇阳县生活垃圾与以往相比成倍增加,目前,全县每天产生垃圾近310吨,预计春

节期间将突破520吨。环境卫生是一座城市的文明形象。据了解,自1月1日起,崇阳县环卫服务中心集中力量,在城区范围内开展“全城大清洁”行动,对新春期间人流密集的场所开展全面清扫,新增5台清扫车辆,加大城乡垃圾清运力度。针对春节期间农村垃圾增长,新增3个中转站压缩箱,保



大塘村:千人同谱幸福曲

本报讯 全媒体记者田明、通讯员刘月琴报道:2月3日,是农历南方小年。在崇阳县白霓镇大塘村杉木桥村湾,一大早,伴随着锣鼓敲响,村民便挥舞着灯笼沿着村湾新建的步道一直舞到村湾党群服务站,龙灯起伏、反转、扭动、盘旋,吸引村民涌入村湾党群服务站……

当天,一场村民自导自演的“村晚”在这里精彩上演。

白霓镇大塘村2023年9月被选定为全省共同缔造试点村以来,村

里聚焦“一老一小”两个重点群体,运用共同缔造理念,发动乡贤群众共建活动阵地。村民有钱的出钱,有力的出力,通过几个月时间将这块闲置地改造成了“杉木桥党群服务站”。

“村晚”当天,老人们和孩子着盛装,伴随着欢快的舞曲,将内心的幸福感用一个个精彩的文艺节目展现出来。现场还为村里评选出的最美党员、最美理事、最美工会会员等村民代表进行颁奖。

白霓镇大塘村村民庞青桃开心地说:“‘村晚’是我们老百姓自己的舞台,现在我们杉木桥村湾建得越来越漂亮了,日子也过得越来越好,我们要尽情地唱起来、跳起来,共同迎接新春的到来。”

大家的事情商量着干、大家的事情有人带头干、大家想干的事情一起干。“村晚”当天,村民们自发地为村湾下一步建设捐款,少的捐二、三百,多的捐四、五千,当天共募集资金17万余元,为村湾下一步规划

建设打下了基础。

“村晚”结束后,千余名村民共品百家宴,大家欢聚一堂,品百家味、叙百家情、连百家心,共话共同缔造,共谋美好生活。

“群众演,群众看,村头小舞台也可以唱出幸福生活。”群众村晚不仅是一场文艺演出,更是乡村文化新气象的展示。村民化身演员走上舞台,说心里话、赞新生活,更好地激发了乡村文化活力。”白霓镇大塘村党支部书记颜志鹏激动地说。

崇阳举办大学生寒假返家乡实践活动

本报讯 全媒体记者田明、刘晓斌、通讯员王紫琼、吴波玉报道:为进一步引导返乡大学生积极投身社会实践,吸引更多崇阳籍大学生返乡就业创业,1月30日,崇阳县委书记办、共青团崇阳县委、县教育局、县文化和旅游局联合举办“看家乡变化·为家乡代言”大学生寒假返家乡实践活动,来自崇阳籍各高校的近200名在读大学生和研究生参加活动。活动中,大家分为三个组,分别前往崇阳县工业企业、农业产业基地、文化旅游景点、共同缔造示范点

等地进行学习观摩,实地参观崇阳县石城镇西庄村、稳健公司、王世杰故居、白霓村童家湾及古桂群民宿酒店等地,亲身体验感受家乡工业经济发展的蓬勃生机,领略文化景点的独特魅力,深入了解共同缔造的理念和丰硕成果,进一步直观地了解家乡的发展变化。

当晚,在油市村举办的篝火晚会上,大家一起交流发言,畅谈感悟。

武汉科技大学学生熊争说:“今天我们参观了崇阳的一些工业企业、

旅游景点和共同缔造示范点,深刻地感受到家乡的发展变化很大,环境十分优美,发展前景广阔,我毕业后也有留在崇阳建设家乡的打算。”

近年来,崇阳县创新引才方式,拓宽揽才渠道,开展“百名校友家乡行”活动;与上海交大建立以校友资源为依托的意向合作机制,新建上海驻外人才工作站,聘请崇阳籍上海农业生物基因中心的首席科学家、博士、国家“百千万人才工程”罗利军为荣誉站长。并建设咸宁(武汉)离岸科创园崇阳功能区,将引才的列车开进重点高

校,以华中农业大学为主会场,辐射全国重点高校开展现场招聘活动,引进十余名“双一流”本科、硕士研究生学历毕业生,与百余名应届毕业生签订就业意向,构建党政联动、面向社会、开放共享的资源配置和供给机制,进一步实现在外大学生健康成长与家乡崇阳长远发展的“双向奔赴”。

新春走基层

崇阳:浴“雪”奋战保畅通

本报讯 全媒体记者甘源报道:2月4日,崇阳突降冰雪冻雨,导致县内共12条省县乡道封闭,交警、交通部门第一时间启动应急响应,全力降低雨雪天气给群众出行和道路交通带来的不便,确保道路安全、畅通。

冻雨灾害发生后,崇阳县交警部门将警力最大限度投入到路面,对辖区重点路口、重点路段、重要区域加强管控,并采取开警灯、喊话等方式提醒驾驶人减速慢行、谨慎驾驶。同时,加大对国省道和县乡村道重点路口路段的巡逻力度,在辖区桥梁、隧道、坡道等易积雪、易结冰和事故多发路段安排专门警力严防死守,切实保障道路交通安全。

在崇阳公路,由于冰冻,道路

在2月4日早上8点开始封闭。崇阳县交通部门工作人员进行洒盐除冰,并采取警车压速带路通过结冰和积雪路段,全力保证公路通行安全,截至当日下午4点30分,崇赵路全线通车。

冻雨灾害发生后,崇阳县交警部门将警力最大限度投入到路面,对辖区重点路口、重点路段、重要区域加强管控,并采取开警灯、喊话等方式提醒驾驶人减速慢行、谨慎驾驶。同时,加大对国省道和县乡村道重点路口路段的巡逻力度,在辖区桥梁、隧道、坡道等易积雪、易结冰和事故多发路段安排专门警力严防死守,切实保障道路交通安全。

路口镇

除冰防冻护平安

本报讯 通讯员金文峰报道:连日来,持续的低温雨雪冰冻天气给崇阳县路口镇金沙片区和雨山片区的交通、电力、网络等基础设施的运行造成了严重影响。

2月6日,路口镇党员干部分成两个组深入金沙、雨山片区,全力迎战冰雪,守护平安。

在金沙片区柳林村至梅花村路段,路上冰层堆积严重,最厚达10厘米,多辆车被困在此。党员干部纷纷拿起铁锹,对路上的冰层进行撒盐铲除冰,同时现场疏导被困车辆,消防员主动为被困车辆安装防滑链,保障群众出行安全。

雨山片区高耀村路段是通往雨山地区的唯一通道,因道路两旁到处都是被冰凌压倒的树枝,导致

车辆无法行驶,对群众出行十分不利。党员干部齐上阵,用砍刀和铁锹对两旁的树枝进行清理,大家干劲十足,互相搭手,经过三个小时的奋战,成功疏通该路段。

据了解,针对此轮低温雨雪冰冻天气受灾严重的地区,路口镇积极调拨力量,组织交通、应急、电力公司、铁塔公司等部门进行紧急抢险,保障山区群众基本生产生活秩序。动员党员干部开展“敲门行动”,了解群众生活情况,对孤寡老人和残障人士等重点人群开展摸排,送去油、米等生活物资,及时解决群众生活困难。同时对农村旧瓦房、大棚等开展全面排查,提醒农户进行加固,做好夜间除雪防冻措施,全力守护群众生命财产安全。

县农村公路事业发展中心

让党旗飘扬在除冰保畅一线

本报讯 全媒体记者甘源、通讯员甘林芳报道:连日来,崇阳县出现大范围低温雨雪冰冻天气。2月5日,桂花泉镇的三山、仙坪、横山三个村进村道路结冰,电力中断,给当地群众出行带来了极大的不便和安全隐患。

为此,崇阳县公路部门发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,积极应对,及时启动应急预案,组织党员干部奔赴一线,开展除冰保畅工作。

桂花泉镇黄山公路横山段是该镇横山村、三山村、仙坪村927户4059人通往集镇的必经之路,连续

的冻雨冰雪天气,导致3个村20公里的路段结冰,村民只能步行进出,冻雨还将3个村的电力设施损毁,给当地村民造成了极大的不便。

为尽快恢复道路通行,使电力设施能够进村,崇阳县农村公路事业发展中心第一时间组建一支“抗冰保畅”党员志愿者突击队,开展“破冰除雪保畅通”主题党日活动,组织党员和入党积极分子到路上清理积雪、铲除冰冻。

在海拔较高、积雪较厚的路段,党员干部使用机械撒盐除冰,或手动撒盐除冰,清理路障,最大限度恢复道路通行。

“你点我检”

崇阳保障春节期间食品安全

本报讯 通讯员丁琼、李慧报道:近日,崇阳县市场监督管理局在全县范围内组织开展春节期间食品安全“你点我检”活动,防范食品安全风险隐患,确保广大人民群众吃得安心、吃得舒心、吃得放心。

此次活动紧紧围绕春节期间食品消费特点,以市场消费量大、消费者关注度高的大宗食品为重点品种,以农村批发市场、农贸市场、大型商超等为重点场所,共监督抽检食品50批次,其中猪肉、牛肉等食用农产品26批次,腊肉等肉制品12批次,豆制品8批次,水产制品4批次,主要检测食品中的重金属、农兽药残留、非法添加、添加剂

超标、微生物等指标。

食品监督抽检结果信息和不合格食品核查处置信息将通过官网及时向社会公布,并将相关情况记入食品生产经营者食品安全信用档案。

同时加大对不合格食品生产经营企业的监管频率和监管力度,倒逼企业规范生产经营行为,落实食品安全主体责任。

崇阳县市场监督管理局提醒广大消费者,应通过正规渠道购物,并保留相应购物凭证,不要购买无厂名、厂址、生产日期和保质期的食品,如在市场上发现不合格产品,请及时拨打投诉举报电话3812315,依法维权。

体,药食同源,更符合大家现在的需要。”胡盛介绍,目前崇阳黄精馆已研制出九制黄精土鸡汤、锅巴黄精条、黄精包子等特色菜品,即将开业。

“我们每年带动的农户有325户,每年发放劳务工资,包括土地的流转租金等所有的费用,这几年累计发放了大概有500多万元。”胡盛介绍。

除了发展一产和二产,“黄精哥”胡盛还在崇阳县开了一家崇阳黄精馆,品黄精茶、尝黄精宴、喝黄精酒,真正实现黄精一二三产业全产业链打造。

“现在大家讲究健康,关注养生,黄精就是通过食疗来调理身

体,药食同源,更符合大家现在的需要。”胡盛介绍,目前崇阳黄精馆已研制出九制黄精土鸡汤、锅巴黄精条、黄精包子等特色菜品,即将开业。

(云上咸宁)

遗失声明

崇阳县陈家垅种养专业合作社(统一社会信用代码:9342123MA4CYYN184)不慎遗失财务章,特此声明作废。

本人石强,身份证号码422325197107050012,于2011年6月30日在湖北崇阳农村商业银

行股份有限公司入股,股本50万元,溢价20万元,由于保管不善,不慎将20万元溢价收据及50万股本入股协议遗失,特此申报作废,一切后果由本人承担。

2024年2月5日